

	<p>вищої освіти</p> <p>3. Про реформування системи підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників в ГІМ.</p> <p>4. Про сучасний стан та перспективи публікацій науково-педагогічних працівників у фахових та наукометричних виданнях</p> <p>5. Різне</p>	<p>Методист I категорії навчально-методичного відділу Н.В. Ковальська</p> <p>Завідувачі кафедр</p>
грудень	<p>1. Про стан виконання Плану видання науково-методичної продукції у 2020 році. Затвердження Плану видання науково-методичної продукції в ГІМ на 2021 рік.</p> <p>2. Про стан виконання наукових кафедральних (міжкафедральних) тем і тематичне планування наукових досліджень інституту у 2021-2023 рр. Про перспективи наукових проектів у конкурсах та грантових програмах.</p> <p>3. Про започаткування наукового репозитарію ГІМ</p> <p>4. Різне.</p>	<p>Завідувачі кафедр Заступник директора з науково-педагогічної та навчально-методичної роботи Т.М. Марченко</p>
		<p>Завідувачі кафедр Завідувач відділу наукової роботи студентів Л.В. Ткаченко</p>
січень	<p>1. Про рекомендації робіт здобувачів вищої освіти до участі у II турі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт.</p> <p>2. Про роботу інститутської платформи Moodle у 2020 році.</p> <p>3. Різне.</p>	<p>Завідувач відділу наукової роботи студентів Л.В. Ткаченко</p>
		<p>Керівник підрозділу з моніторингу якості вищої освіти І.О.Скляр</p>
лютий	<p>1. Про зміст та результати наукової роботи Інституту і кафедр у 2020 році.</p> <p>2. Про ефективність роботи лаборантів та труднощі в організації освітнього процесу у 2020-2021 навч.році.</p> <p>3. Різне.</p>	<p>Заступник директора з науково-педагогічної та навчально-методичної роботи Т.М. Марченко</p>
		<p>Керівник навчально-методичного відділу Ю.М. Гордєєва</p>

березень	<ol style="list-style-type: none"> 1. Про перспективи участі кафедральних (міжкафедральних) наукових проєктів у конкурсах на фінансування та грантових проєктах. 2. Про заходи щодо моніторингу якості знань здобувачів. 3. Різне 	Заступник директора з науково-педагогічної та навчально-методичної роботи Т.М. Марченко
		Керівник підрозділу моніторингу якості вищої освіти І.О. Скляр
квітень	<ol style="list-style-type: none"> 1. Про результати педагогічної практики на IV курсі першого (бакалаврського) рівня. 2. Про ефективність роботи молодих викладачів у 2020-2021 навч. році 3. Різне 	Завідувач педпрактики В.В. Дідкова
		Завідувачі кафедр
травень	<ol style="list-style-type: none"> 1. Про підготовку до літньої педагогічної практики студентів III курсу в оздоровчих таборах та виробничій перекладацькій практиці. 2. Про стан реалізації Стратегії розвитку ГІМ на 2021-2025 рр. 3. Різне 	Завідувач педпрактики В.В. Дідкова
		Заступник директора з науково-педагогічної та навчально-методичної роботи Т.М. Марченко
червень	<ol style="list-style-type: none"> 1. Про готовність кафедр до вступної кампанії 2021-2022 навч. року 2. Про підготовку до нового 2020-2021 навч. року 3. Різне. 	Відповідальний секретар приймальної комісії
		Керівник навчально-методичного відділу Ю.М. Гордсева